



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 061/2017 - PROPESP/UFAM

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM) torna público, para conhecimento dos interessados, a RETIFICAÇÃO abaixo realizada no Edital de Nº 061/2017 - PROPESP/UFAM, que regula o Exame de Seleção para ingresso no 1º Semestre de 2018 no curso de Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Biodiversidade e Biotecnologia (PPG-BIONORTE).

I – Onde se lê:

4. DO CRONOGRAMA

4.1 As datas e horários de realização das inscrições e sua homologação, das etapas do processo seletivo, bem como da divulgação dos respectivos resultados, constam da tabela a seguir:

DATA	ETAPA	HORÁRIO
09/10/2017 a 03/11/2017	Período de inscrições <i>on line</i> .	-

Leia-se:

4. DO CRONOGRAMA

4.1 As datas e horários de realização das inscrições e sua homologação, das etapas do processo seletivo, bem como da divulgação dos respectivos resultados, constam da tabela a seguir:

DATA	ETAPA	HORÁRIO
09/10/2017 a 06/11/2017	Período de inscrições <i>on line</i> .	-

II - MANTER as demais condições previstas no Edital de Nº 061/2017 - PROPESP/UFAM.

Manaus, 01 de novembro de 2017.

Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação

(Nota: O original desta retificação assinado pela Pró-Reitora encontra-se à disposição dos interessados no arquivo da PROPESP)